

南侨学校举办高中第28届毕业礼

【侨报记者吴卓明 5月22日旧金山报道】南侨学校于5月18日(星期六)在旧金山中国城学校举行高中第28届毕业礼, 12名高三学生完成高中学习顺利从南侨学校毕业。南侨学校校董会主席关信民、校监胡同、九江慈善公会主席陈树辉、西樵同乡会会长郭瑞玲、狮山同乡会会长戴文建及多位南海福荫堂理、顾问和职员, 还有南侨学校教职员, 出席毕业典礼活动。高中毕业生及其家长也参加了毕业典礼。陆洁仪老师任大会司仪。

南侨学校校董会主席关信民致辞时, 首先祝贺毕业同学们由幼稚园一直到高中辛勤耕耘学习华文, 同时赞扬同学们的家长不辞劳苦每天或每周送子女到校上课, 鼓励儿女学习华文, 使儿女不忘自己的根本, 传承弘扬中华文化, 同时也促使中华文化在异地生根发芽开花!

还感谢老师们的辛勤付出, 默默耕耘, 育人无数、桃李芬芳!

关信民指出, 当天是南侨学校第28届高中毕业同学举行毕业礼的好日子! 经过漫长岁月的学习, 同学们成功毕业! 各位同学选择心仪的知名大学继续深造, 为自己为国家为社会贡献力量, 发光发热。

他代表南侨学校多谢各位同学选择优质的南侨学校, 恭喜各位毕业同学, 继续努力加油, 进修更高课程, 为华人争荣誉! 为母校争光!

南侨学校校监胡同致训辞时, 首先代表南侨学校全体校董, 感谢老师们的辛勤付出和悉心教导, 同时感谢同学家长对子女教育的重视, 对南侨学校的支持, 成为南侨毕业生身后的坚强后盾, 为子女成长付出大量心血, 最后要感谢毕业同学这些年来的努力刻苦学习, 取得优异成绩, 祝愿同学们前程似锦, 一帆风顺。

西樵同乡会会长郭瑞玲致勉辞时, 送给毕业同学们6个字: “满招损, 谦受益”。

据她介绍, 这出自中国《尚书》: “惟德动天, 无远弗届。满招损, 谦受益, 时乃天道。”就是说, 即使取得好成绩, 也不要骄傲自大, 那样只会带来负面影响, 譬如“刚愎自用”、学习成绩退步等; 相反, 如果在取得好成绩时, 仍能保持虚心谦卑的态度, 就可以接受别人的指引和教诲, 促使日后取得更好成绩。

狮山同乡会会长戴文建致勉辞时称, 毕业同学们在南侨学校不仅掌握了知识, 更学会如何面对挑战、解决问题。每一位同学都有独特的故事, 每一个故事都充满努力、汗水和坚持, 你们在校园里的欢笑和泪水将永远成为你们青春回忆。

她对毕业同学表示, 未来属于你们, 请带着你们的热情、勇气和智慧, 去创造属于你们的美好明天。余风采总堂主席余宪致致勉辞时表示, 他很高兴和余文山副主席前来参加南侨学校高中毕业典礼, 希望毕业同学们再接再厉, 传承、弘扬中华文化, 他祝愿同学们身体健康、学业进步。

校董会主席关信民向毕业生颁发毕业证书。12名毕业同学分别是: 陆俊霖、吴美琪、林娉婷、关宇萍、程心琦、梅珈瑜、梅珈琳、杜凯莉、陈绮萍、陈嘉瑶、邝海欣及林靖祚。毕业生代表梅珈琳和程心琦分



▲南侨学校校董会成员及南海福荫堂首长与高中毕业生合影。
侨报记者吴卓明摄



▲南侨学校校董会成员、南海福荫堂首长和高中毕业生及其家长合影。
侨报记者吴卓明摄

别致感谢辞。毕业生代表陆俊霖向杨华中老师致赠纪念品。

高三任课老师杨华中讲话。余风采总堂副主席余文山也参加了毕业典礼活动, 并和余宪致主席一起, 向在南侨学校学习的余氏子弟颁发助学金。

向南侨学校捐助奖(助)学金芳名如下: 吴国宝捐款1000元、顺德行安堂捐款4000元、花县会馆奖学金1000元、关健中捐款500元、关信民捐款450元、黎谦校董助学金500元、余风采总堂助学金400元。

南侨学校领导和毕业生共同切毕业蛋糕, 与众分享高中生毕业的快乐, 预祝同学们在新的求学阶段取得更好成绩。

出席毕业典礼的南海福荫堂与南侨学校首长还包括: 南海福荫堂司库陆潮基、南侨学校司库关丽明、南海福荫堂理关沃明、梁宝鹤、刘焯恩、孔庆端, 顾问暨展图。

旧金山各界参与2024自行车日

【侨报记者吴卓明 5月22日旧金山报道】5月16日, 约有10万人骑着自行车穿越湾区九个县。旧金山市长布里德、市议会主席佩斯金及多位市政府民选官员和行政官员, 一早骑车上班。

旧金山自行车联盟临时行政主任克里斯托弗怀特(Christopher White)表示, 人们不仅意识到骑自行车并不像他们想象的那么难, 而且他们一整天感觉更好, 他们感觉与城市的联系更加紧密, 并与其他骑自行车的人联系在一起以到达他们要去的地方。

早上和傍晚, 整个城市设有18个Energizer站, 骑自行车的人们可以停下来与工作人员、志愿者和会员互动, 同时拿起自行车联盟标志性的#BTWD吊带手提袋 - 通过加入或续订会员资格, 他们可以抢到较大的经典手提包。每个人都可以在sfbike.org/btwd上找到最近的Energizer站。

布里德市长说: “在自行车去

往任何地方日(Bike to Wherever Day), 我们庆祝旧金山的自行车运动, 并鼓励其他人加入我们的行列。”布里德当天早上参加从菲尔摩到市政府大楼的集体骑行活动。“骑自行车是一种快乐的出行方式。它也是旧金山文化的重要组成部分, 也是我们未来的关键部分。我对我们安装在41英里受保护的自行车道、创建慢速街道网络以及建立肯尼迪海滨长廊方面所做的工作感到自豪。我们将继续扩大我们的自行车网络, 使整个城市的每个社区都相互连接, 并通过降低车速、集中执法和新的测速安全摄像头来帮助人们感到更安全。”

据介绍, 50多年来, 旧金山自行车联盟一直通过推广自行车作为日常交通工具, 将旧金山的街道和社区变成更加宜居和安全的地方。通过日常宣传、教育以及与城市和社区机构的合作, 旧金山自行车联盟为所有旧金山人创造更安全的街道和更宜居的社区。



▲旧金山自行车联盟临时行政主任克里斯托弗怀特介绍今年自行车日活动情况。
自行车联盟X平台

亚裔传统月 金山东华医院办健康同乐日

【侨报记者吴卓明 5月22日旧金山报道】5月18日, 位于旧金山中国城的侨立东华医院, 假座中国城华埠白兰地地铁站上层, 举办2024年初夏社区健康同乐日活动, 为社区居民带来多项免费健康检查, 从上午10时过后, 前往该处接受免费检查的华裔居民络绎不绝, 活动现场除了身体健康检查, 还有多个社区机构和安老团体参与, 气氛热烈。

据东华医院市场部经理柳静宜介绍, 5月是旧金山亚裔传统文化月, 同时, 也为了配合该院创院125周年纪念, 东华医院举办此次社区健康同乐日活动, 为社区居民免费提供多项健康检查。多个政府部门和社区机构也参加了此次活动, 包括旧金山公共卫生局、华人健保计划、加州大学旧金山分校卫生保健、旧金山消防局、旧金山图书馆、社区青年中心、安老自助处、安老居等。

柳静宜表示, 当日的检查包括身高、体重、血糖、乙肝等项目。此外, 还有多位医生, 如来自加州



▲旧金山东华医院工作人员接待参加社区健康同乐日活动的民众。
侨报记者吴卓明摄

大学旧金山分校的心脏科和肝脏科医生, 还有东华医院的营养师与药剂师, 方便社区居民咨询其身体健康问题。

柳静宜称, 东华医院今年应该还会再举办两次社区健康同乐日活动, 为旧金山社区居民进行免费身

体检查, 但具体时间和地点待定。

活动现场有抽奖游戏, 也有专逗儿童高兴的整形气球, 还有生花妙手为人们脸庞画上彩绘, 看得人眼花缭乱, 目不暇接。社区居民带着问题而来, 拿着纪念品而归, 真可谓“健康同乐”的一天。

北加和统会就赖清德5·20讲话声明

中国台湾地区领导人赖清德在5.20发表的演讲完全不离“台独”本质, 北加州中国和平统一促进会就赖清德的言论提出严重抗议和谴责。

民进党台湾地区领导人赖清德, 于2024年5月20日发表他所谓的“就职演说”。

在两岸关系上, 赖清德特别强调“两岸主权互不隶属”, 继续坚持两岸为主权互不隶属的国与国关系, 他以“台湾vs. 中国”的称呼, 深化“抗中保台”模式, 且把“国家名称”的定位推展到包含“台湾”, 就是“两国论”的理念, 换句话说, 赖清德不接受“九二共识”或一个中国原则。

赖清德过去就自称自己是务实的台独工作者, 从这一次的演讲更公开显露出他的“台独”本质, 也坐实他就是“台独金孙”, 现在当

上台湾地区领导人后不再躲躲藏藏了!

大陆方面于四月藉由习马第二次会晤释出很大善意, 强调两岸同胞都是中国人, “没有什么问题不能商量”, 希望赖清德能够借此契机也释放善意, 对两岸关系融冰, 缓解两岸敌意。

然而赖清德在演讲中, 他用两国论来推动他的“台独路线”。

这篇演说中, 不但没有对大陆提出的善意给予正面回应, 反而是对两岸关系释出最强硬立场。国台办发言人当天就发文, 认定赖的演讲是“顽固坚持‘台独’立场, 充分暴露台独工作者本性”。

今年初台湾地区领导人大选后的民调显示, 有相当6成左右的台湾民众希望两岸维持沟通和对话, 也期望双方能降低敌意仇视, 赖清

德反其道而行, 继续搞“抗中保台”, 走“台独路线”, 完全罔顾台湾老百姓的期望。

两岸同属一中, 两岸人民都是中国人, 台湾是中国领土不可分割的一部分, 赖清德的言论不仅不接受大陆伸出的橄榄枝, 不承认“九二共识”, 甚至抛出两岸主权互不隶属的主张。这种分裂的言论只会导致两岸关系继续恶化, 两岸对抗进一步升高。

北加州中国和平统一促进会致力于推动祖国两岸和平统一大业, 在此呼吁民进党当局不要做民族的罪人。要认清两岸同属一中, 两岸文化、血缘相连。民进党必须放弃“台独”主张, 两岸才能有实质的沟通和交流, 融合两岸人民的感情, 走向和平发展的进程, 实现祖国统一, 民族复兴的伟业鸿图。

消费者行动提供电子产品咨询服务

【侨报讯】一直以来, 消费者行动秉持提供社区教育资源宗旨, 热心服务大众。在电脑、平板电脑和手机十分普及的今天, 使用者也会遇到不同的问题的疑难, 有见及此, 消费者行动特别搜集相关资料, 供消费者参考然后接入你的新闻稿。

电脑、平板电脑和智能手机保质期: 了解并行使消费者之权益。拥有电脑、平板电脑或智能手

机可算是一项花费不小的投资, 因此最重要的是需要知道, 如果你的设备有某种缺陷, 你应受到哪些保障。

电脑、平板电脑, 以及智能手机均是功能复杂的电子产品, 价格通常都很高。个人付出如此一笔投资, 当然希望不要出现任何缺陷, 而能确保自己的权益。幸运的是电子产品都会有制造公司提供消费者保质期。同时你还可以支付额外费

用获得延长保质期或保险。而选购你需要或想要的新电子器材保质期条款之最佳时间, 就是在你结帐购买前。

寻找产品保质期最容易的所在就是电子器材制造商的网站。它也可能在你的无线通讯服务提供公司的网站或销售产品的零售商(例如Amazon、Best Buy或Target)的网站上提供。

洛杉矶斯查理酒吧经营半世纪后关张

【侨报记者田霞 5月22日东湾综合报道】据福克斯地方2号电视台报道, 在经过半个世纪的灯红酒绿之后, 位于洛杉矶斯查理(Los Gatos)的查理酒吧(Charley's Los Gatos Bar & Nightclub)宣告将于6月初关张。

查理酒吧与夜总会是深受当地人喜爱的场所, 以其现场音乐和潜水酒吧的氛围而闻名。不幸的是, 它将于6月初关张。一名未透露姓名的租户从业主亚历克斯·霍特(Alex Hult)及其合伙人手中买下这家夜总会, 并将它搬进北圣塔克鲁斯大道商店后方的隐蔽空间。

霍特告诉《圣何塞聚光灯》(San Jose Spotlight): “我很高兴能够接手这个50多年来一直是社区主角的酒吧。我很高兴能够将火炬传递给一群不错的经营者来创造新的魔力。此举将使我更多时间陪伴我的家庭……非常感谢我所认识的伟大社区。”

这家西方风格的夜总会每周五晚上都会吸引大批人群。酒吧顾客在几何图案的栗色壁纸、砖墙和不拘一格的镜子旁交流, 在复古灯泡标志的光芒下欢聚。该俱乐部提供舞蹈、表演和主

题之夜, 并拥有一段传奇的过去, 比如前任老板之一曾被谋杀。

它最初于1972年以山地查理(Mountain Charley's)之名开业, 几十年来多次易手。2021年, 霍特和他的合作伙伴从法韦尔家族手中接下了租约, 将这个空间改造成沉浸式IG, 这是一个以歌舞表演和马戏表演者为特色的就餐体验, 为期大约五个月。该酒吧随后于2022年以查理的洛杉矶斯查理酒吧与夜总会(Charley's Los Gatos Bar & Nightclub)的名义重新开业。

70岁的普里查德(Mileaway Pritchard)自1975年以来经常光顾查理酒吧, 他说他最喜欢的一些回忆包括主题生日派对。他说酒吧对他来说意义重大, 因为他在哪里结识终生的朋友, 并且会怀念那种友情。

他告诉《圣何塞聚光灯》, 它不再是查理的了, 这是可悲的部分。查理将载入史册。奥利弗鼓励人们在六月之前过来告别。夜总会周三下午6时开放。周四晚上7时至午夜12时, 以及周五和周六晚上7时至凌晨2时。即将举行的活动包括迪斯科之夜、托加派对和成人舞会之夜。俱乐部每周三晚上7时举办问答之夜。